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1. Bevezetés
A természetvédelem mint nemzetközileg koordinált tevékenység. A természetvédelem globális jelentősége. Fajvédelmi programok a nagyvilágban: orrszarvúvédelmi program, óriás panda.
2. Kategóriák, szervezetek
Nemzetközi természetvédelmi kategóriák, szervezetek és akciók. Kormányzati és nem kormányzati szervezetek a nagyvilágban. Ezek közül néhány jelentős szervezet felépítésének és működésének, legfontosabb tevékenységeinek a prezentálása.

3. Stratégia, Unió környezetvédelme
A „Világ Természetvédelmi Stratégiája”, mint a legjelentősebb és a legtöbb ország által elfogadott környezetvédelmi akció a világban. Az Európai Unió 6. környezetvédelmi akcióprogramja, annak legfontosabb pillérei és szakmai program részei.

4. Nemzetközi egyezmények I.
Magyar részvételű nemzetközi természetvédelmi egyezmények. A Ramsari, Bonni, Berni és Washingtoni egyezmény bemutatása. 

5. Nemzetközi egyezmények II.
Nemzetközi jelentőségű és részvételű hazai természeti értékek. Világörökség helyek hazánkban és a világban. A hazai Világörökség helyek megismerése.
6. Amerika nemzeti parkjai
Amerika legjelentősebb nemzeti parkjai és védett területei. USA, Kanada, Mexikó, Peru, Ecuador és Argentína nemzeti parkjai.

7. Afrika és Ausztrália nemzeti parkjai
Afrika, Ázsia és Ausztrália legjelentősebb nemzeti parkjai és védett területei. Kenya, Tanzánia, Kongói Demokratikus Köztársaság, Uganda nemzeti parkjai és vadrezervátumai a fekete kontinensen. Oroszország, Japán és India nemzeti parkjai Ázsiában. Ausztrália különleges nemzeti parkjainak megismerése. 

8. Európa nemzeti parkjai I.
Európa legjelentősebb nemzeti parkjai és védett értékei I. A hazánkkal nem szomszédos országok, így Németország, Svédország, Franciaország, Olaszország és Lengyelország nemzeti parkjai.

9. Európa nemzeti parkjai II.
Európa legjelentősebb nemzeti parkjai és védett értékei II. Hazánkkal szomszédos országok közül valamennyi esetében egy-egy nemzeti park bemutatása.

10. Diverzitás, Natura 2000

A biodiverzitás és zöld folyosó hálózat, azok nemzetközi háttere és megvalósításának lehetőségei. A Natura 2000 hálózat. Natura 2000 területek, élőhelyek Magyarországon.


11. Gazdasági, gyakorlati háttér
A természetvédelem gazdasági jelentősége, gyakorlati természetvédelem, kézzelfogható, tetten érhető példák a hazai természetvédelmi gyakorlatban.
12. Oktatás
Természetvédelem az oktatásban. 
13. Terepgyakorlat
Komplex 5 napos természetvédelmi terepgyakorlat Tiszafüreden.
