EKF TKTK Neveléstudományi Tanszék

Információk az elektronikus portfólióról 

a pedagógiatanár mesterszakos levelező tagozatos hallgatók számára

Tisztelt Hallgatók!

Tájékoztatjuk Önöket a pedagógiatanár mesterszakos hallgatók elektronikus portfólió követelményeiről, elkészítésének módjáról és értékelési szempontjairól. 
Tanári előképzettség esetén az elektronikus portfólió (2 féléves képzésben!) helyettesíti a szakdolgozatot.
Pedagógus előképzettség (tanító, pedagógia szakos nevelő stb.) esetén (3, 3+1 és 5 féléves képzésben!) a portfólió a szakdolgozat része.  

Az elektronikus portfólió általános követelményeiről tájékozódhatnak a Tanulmányi és Információs Központ honlapján (http://tik.ektf.hu) az Útmutató a Tanári MA-n tanuló hallgatóknak linken keresztül.

A feltöltés ideje képzésenként eltérő:

· 2 és 3+1 féléves képzésben a tavaszi szemeszterben 
· 3 és 5 féléves képzésben az őszi szemeszterben 
Az elektronikus portfólió feltöltéséhez a beiratkozáskor megadott E-mail címükre kapnak egy üzenetet, amelyben értesítik Önöket arról, hogy regisztrálásra kerültek a felületen, valamint közlik a belépési kódot és a jelszót. Ennek segítségével feltölthetik az Önök által kiválasztott anyagokat (véglegesítés a KÜLDÉS menüponttal!).

Javaslatok a portfólió elkészítéséhez

Az értékelési portfólió alapvető célja, hogy mint egy elektronikus dosszié a hallgatók által legfontosabbnak tartott munkákat, dokumentumokat bemutassa, a tanulmányai során végbement szakmai fejlődését dokumentálja, és a hallgató reflektáljon arra. 

A portfóliónak tartalmaznia kell a tanulmányok különböző területeit (a szaktudományi, szakmódszertani, pedagógiai, pszichológiai kurzusok és szemináriumok) és a tanítási gyakorlatot megjelenítő dokumentumokat. 

A portfólió a 2 féléves képzésben minimum 10 maximum 12 dokumentumot, a 3, 3+1 és 5 féléves képzésben minimum 15 maximum 20 dokumentumot tartalmazzon! Kötelező elemként csatolandó a zárótanítás óraterve és értékelése (a zárótanítási jegyzőkönyv másolata)!

A dokumentumok prezentálják a pedagógiai szaktárgyi feladatköröket minél szélesebb körben (Pl. tanórai munka, osztályfőnöki feladatok, tanórán kívüli tevékenység, kompetenciafejlesztés, konfliktuskezelés, felzárkóztatás, tehetséggondozás, egyéni fejlesztés).

A portfólió dokumentumai törekedjenek a műfaji gazdagságra, jelenítsenek meg lehetőség szerint többféle produktumot (Pl. hospitálási jegyzőkönyv, megfigyelés, esettanulmány, óravázlat, taneszköz fejlesztése, tervezéshez, szervezési feladathoz kapcsolódó dokumentum, modulterv, projektterv, feladatlap, szöveges értékelés, kérdőív, esszé, tanulmány, diagram, fotó, videó, PPT bemutató).

A portfólió felépítése:

A tanárjelölt egy Bevezetőben (2-3 oldal) megfogalmazza az elektronikus portfólió kiválogatásának szempontjait, szem előtt tartva a tanári kompetenciakövetelményeket, megfogalmazza a képzés során kitűzött céljait. 

A kilenc tanári kompetencia leírása megtalálható a 15/2006. (IV. 3.) OM rendelet az alap- és mesterképzési szakok képzési és kimeneti követelményeiről http://net.jogtar.hu/jr/gen/hjegy_doc.cgi?docid=A0600015.OM
Kérjük, hogy a kompetenciák közül válasszon ki a hallgató 2-3 kompetenciát, melyeket saját pedagógiai munkájában leginkább fontosnak tart, és ezeket tanulmányai során kiemelten fejleszteni kívánt. A Bevezetőben a dokumentumok kiválasztásának indoklása, a fejlesztendő kompetenciák, a hallgató elvárásai és pedagógiai hitvallása kerüljön megfogalmazásra. 
A Bevezetőnek legyen része egy tartalomjegyzék, amely áttekintést ad a portfolióról. 
A feltöltött dokumentumokra a hallgató kötelezően reflektál. Ez történhet egyenként vagy csoportosan (külön vagy az Összegzésben). A reflektálásban a hallgató tartalmilag elemzi és értékeli munkáját, kritikai észrevételeket tesz, önértékelést végez.

Az Összegzésben (2-3 oldal) értékeli a hallgató a képzés során elért eredményeit, szakmai fejlődését, megjelöli céljait és a későbbiekben fejlesztendő kompetenciákat, szakmai területeket. A hallgató összegezze, hogy milyen mértékben fejlődött pedagógiai kultúrája, módszertani tudása. (Kiemelheti legsikeresebb/kevésbé sikeres elméleti munkáját/gyakorlati tevékenységét.)  

A mellékletként feltöltött videó részletek (3-5 perc), fotók, hangfelvételek legyenek tekintettel a portfólió tárhelyének méretére. 

A portfólió dokumentumainak formai követelménye megegyezik a szakdolgozat formai követelményeivel (szerkesztési szabályok, helyesírási- és nyelvhelyességi szabályok). 

A fájlokat vagy több Word-doc formátumban vagy mappákba rendezett dokumentumokban töltsék fel. 

A portfóliókat két értékelő tanár bírálja, a mellékletként csatolt értékelési szempontok szerint. (Az e-portfólió felületén található értékelési útmutató általános szempontokat tartalmaz, amelyeket a Neveléstudományi Tanszék saját értékelési útmutatója alapján érvényesít.) 

A feltöltés határideje ebben a szemeszterben:
3 és 4 féléves képzés: 2012. december 2. 24 óra
5 féléves képzés: 2012. december 15. 24 óra
