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KUTATÓK ÉJSZAKÁJA 2023

SAJTÓANYAG
2023. szeptember 25.


Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 2023-ban is a Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarával közösen szervezi meg a sokak által nagyon várt Kutatók Éjszakája programsorozatot. Szeptember 29-én, pénteken reggel 8.00-tól éjfélig szórakoztató, inspiráló előadások, látványos kémiai és fizikai kísérletek, laborbejárások, koncertek, játékos feladatok és bemutatók várják az érdeklődőket az egyetemi épületekben és az Eszterházy téren.

A tudomány és a kutatói életpálya népszerűsítése céljából Európa-szerte ingyenes programokkal várják az érdeklődőket szeptember 29-én. Az egyetem és a kamara ezúttal is tartalmas, remek kikapcsolódást ígér, hiszen valamennyi korosztály közérthető formában, játékos tanulás közben találkozhat a tudománnyal és az egyetemi kutatókkal. A látogatók több helyszínen: az Eszterházy téren, a Líceumban, a Csillagvizsgáló és Tudományos Élményközpontban, vagy akár a Leányka úti egyetemvárosban is találhatnak kedvükre való programot.

A Kutatók Éjszakája középpontjában a klímaváltozás hatásainak bemutatása, valamint az ökotudatos életmód szemléltetése áll. Az EKKE a szervezésben összefogott - a hazai villamosenergia-ellátás biztonságos és klímabarát átalakítására irányuló - LIFE projektben konzorciumi partnerével, a Heves Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamarával, így a hozzánk látogató iskolás csoportok és családok szűkebb hazánk innovatív ipari vállalataival is megismerkedhetnek az Eszterházy téren, de céglátogatásra is van lehetőség. A Líceum előtt egész nap váltják egymást a programok, többek között szakmabemutató játékokkal, vetélkedőkkel, koncertekkel és sportbemutatókkal is készülnek a szervezők.
A reggel látványos kémiai kísérletekkel indul, majd az Ehető tudomány elnevezésű főzőshow-val folytatódik, a kora délutáni órákban pedig Dolák-Saly Róbert humorista, előadóművész és Dr. Rázsi András, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Fizika Tanszékének adjunktusa gondoskodik arról, hogy az érdeklődők nevetve tanuljanak a természettudományokról, hiszen rendhagyó, humorral és zenével fűszerezett tanórának lehetnek majd részesei az Eszterházy térre érkezők.

A nap végéhez közeledve a Back to Floyd, a Superego3 és Nagy Tini koncertje gondoskodik a jó hangulatról, a Tittel Pál Könyvtár termeiben pedig a Kutatók Kocsmája ígér majd kiváló kikapcsolódást, miközben egészen éjfélig zajlanak a lebilincselő előadások a Csillagvizsgálóban és a Líceum más termeiben.

Mindemelett az egyetemi épületek előadótermeiben is számos lehetőséget nyújt arra intézményünk, hogy minél változatosabb formában juttassák el az érdeklődőkhöz a tudományos kutatások legújabb eredményeit. A Líceum épületének programkínálatában egyebek mellett pénzügyi játékok, fizikai foglalkoztató, számítógépes zeneszerkesztés és makettes hadtörténeti előadás is szerepel. A látogatók megtapasztalhatják azt is, hogy milyen a jégkorszak a laboratóriumban, részt vehetnek önismereti kalandozáson és hallhatnak a kereszténység és tudomány kapcsolatáról, valamint az internet pszichológiájáról is. 

A Kutatók Éjszakája elképzelhetetlen lenne a Csillagvizsgáló és Tudományos Élményközpont látványos kémiai és fizikai előadásai nélkül, de további érdekes planetáriumi programokkal is készülnek majd. 
	A „B” épület Idegennyelvi napnak ad helyet, ahol próba nyelvvizsgán tesztelhetik tudásukat a résztvevők.
	A Leányka úti egyetemvárost is érdemes lesz felkeresni a Volánbusz által biztosított elektromos járművekkel, itt ugyanis a 21. századi robotika világával, a fűszerekkel, valamint a szőlő és borfajtákkal is alaposabban megismerkedhetnek a diákok. Mindemelett az egyetemi atlétikai pályán ezen napon rendezik meg a VIII. Tudós Maraton - Petrovai József Emlékfutást.


A nap teljes programja megtalálható itt:
https://igazsagosatmenet.eu/kutatok-ejszakaja/
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