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Cím

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetuer adipiscing elit. Aenean commodo ligula eget dolor. Aenean massa, e.g. anteus. Cum sociis natoque penatibus et magnis dis parturient montes, nascetur ridiculus mus. Donec quam felis, ultricies nec, pellentesque eu, pretium quis, sem. Nulla consequat massa quis enim. Donec pede justo, fringilla vel, aliquet nec, vulputate eget, arcu. In enim justo, rhoncus ut, imperdiet a, venenatis vitae, justo. Nullam dictum felis eu pede mollis pretium. Integer tincidunt. Cras dapibus (Augustus–Marcus 2000). Vivamus elementum semper nisi. Aenean vulputate eleifend tellus. Aenean leo ligula, porttitor eu, consequat vitae, eleifend ac, enim. Aliquam lorem ante, i.e., pretium eget nantum, dapibus in, viverra quis, feugiat a, tellus. Phasellus viverra nulla ut metus varius laoreet. Quisque rutrum. Aenean imperdiet.

Etiam ultricies nisi vel augue. Curabitur ullamcorper ultricies nisi. Nam eget dui. Etiam rhoncus. Maecenas tempus, tellus eget condimentum rhoncus, sem quam semper libero, sit amet adipiscing sem neque sed ipsum. Nam quam nunc, blandit vel, luctus pulvinar, hendrerit id, lorem. Maecenas nec odio et ante tincidunt tempus. Donec vitae sapien ut libero venenatis faucibus. Nullam quis ante. Etiam sit amet orci eget eros faucibus tincidunt. Duis leo. 
Kulcsszavak: blanditluc, adipiscing, tincidunt, pellentesque, elementum.
Irodalom

· A szöveg formázása

· Betűtípus: Times New Roman
· Betűnagyság és sorköz: a mintának megfelelően
· Terjedelem: 150-250 szó (bibliográfiával együtt max. 250)
Táblázatok és ábrák

· Az eredetileg színes képek, diagramok esetében vegyék figyelembe, hogy a kötet fekete-fehérben jelenik meg.

A hivatkozott irodalom formai követelményei:
· Könyv esetén:
Név  + évszám + pont. Könyvcím + pont. + Megjelenés helye + kettőspont + Kiadó + pont.
· Ha a könyv szerkesztett mű: 
Szerkesztők neve családnévvel kezdve + (szerk./eds./Hrsg.) + évszám + pont. + Gyűjteményes kötet címe + pont. + Megjelenés helye + kettőspont + Kiadó + pont.

· Kötetben megjelent tanulmány esetén:
Név + évszám + pont. Tanulmánycím + pont. + In + Szerkesztők neve családnévvel kezdve + (szerk.) + kettőspont + Gyűjteményes kötet címe + pont. + Megjelenés helye + kettőspont + Kiadó + pont. + Oldalszám tól-ig (nagykötőjellel) + pont.

· Folyóiratban megjelent tanulmány esetén:
Név + évszám + pont. Cikkcím + pont. +  Folyóiratnév + évfolyamszám (ahol lehetséges) + kettőspont + oldalszám tól-ig (nagykötőjellel) + pont.

· Hivatkozás az interneten elérhető irodalomra
Név + évszám + pont. Cím + pont. + esetleges egyéb adatok, pl.: a honlap/portál hivatalos neve + URL (aláhúzás és színezés nélkül) + (letöltés dátuma csak számokkal, az évszám, hónap, nap közé szóközt téve).
Biográfia
Ludányi Zsófia (1984) nyelvész.  Az MTA Nyelvtudományi Intézet Nyelvtechnológiai és Alkalmazott Nyelvészeti Osztályának munkatársa; az Eszterházy Károly Egyetem Magyar Nyelvészeti Tanszékének egyetemi adjunktusa. Az MTA Nyelvtudományi Intézet online helyesírási tanácsadó portáljának, a helyesiras.mta.hu weboldalnak egyik készítője és üzemeltetője. Az MTA Magyar Nyelvi Osztályközi Állandó Bizottságának és az MTA Orvosi Nyelvi Munkabizottságának tagja. Fő kutatási területe a szaknyelvi helyesírások kérdésköre, különös tekintettel a mai magyar orvosi helyesírásra, ezenkívül korpuszépítéssel és egyéb számítógépes nyelvészeti kérdésekkel is foglalkozik.

Terjedelem: 60-100 szó.

